
Ata Eletrônica da 24ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  27/09/2021  -  19:30  ;
Encerramento: 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal  o  Presidente  deu início  à
sessão às dezenove horas e trinta minutos com a oração do Pai-nosso e a leitura bíblica.
Agradeceu  a  presença  do  ex-vereador  e  presidente  da  câmara  Inácio  Rios  Adami  e
justificou a ausência da vereadora Ivone e Celso Augusto. Convidou o vereador Vilson para
fazer  parte  da  mesa  e  solicitou  a  lista  de  presença.   Leitura  da  Ata  Anterior:  O
Presidente requereu a leitura da Ata anterior, que após lida e aprovada foi assinada pelos
vereadores.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  Dorvalina
Aparecida Bis Porfirio / PSDB ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDO VIEIRA DA SILVA
/ PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 27 de 2021,
Institui o Programa Municipal de Incentivo a Fruticultura – PROMIFRUTA no Município de
Cruzmaltina, autoriza o Poder Executivo a conceder mudas e insumos para o agricultor
familiar  rural  e  a  disponibilizar  serviços  de  assistência  técnica  especializada  em
fruticultura,  e  dá  outras  providências.  Autores:  ,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  5,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.:  O Presidente solicitou a leitura do voto do
relator da comissão de justiça finanças e orçamento, contendo emenda modificativa aos
artigos sétimo, oitavo e décimo do Projeto de Lei 27/2021. Em seguida, colocou a emenda
modificativa em discussão e votação e como não houve contrários, deu por aprovado por
unanimidade  dos  presentes  a  emenda modificativa  em segunda votação.  O presidente
solicitou a leitura do Projeto 027/2021 que Institui o Programa Municipal de Incentivo a
Fruticultura – PROMIFRUTA no Município de Cruzmaltina, autoriza o Poder Executivo a
conceder mudas e insumos para o agricultor familiar rural e a disponibilizar serviços de
assistência técnica especializada em fruticultura, e dá outras providências. O Presidente
colocou o Projeto de Lei em discussão e em votação e como não houve contrários, deu por
aprovado por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei 027/2021 em segunda votação.
; 

Ocorrências da Sessão: Na sequência, convidou as entidades civis e a população em
geral,  para participarem da audiência pública,  que seria realizada às 14 horas do dia
29/09/2021  no  recinto  da  Câmara  municipal.  E  não  havendo  mais  nada  a  tratar,  o
presidente agradeceu a presença de todos, principalmente os vereadores em apreciar a
matéria em pauta e deu-o por encerrada a presente sessão. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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